

## O NERVOZITĚ, NETRPĚLIVOSTI I O TOM, ŽE KAŽDÝ NEMUSÍ BÝT NELA ..

Svět je nervózní, lidi jsou nervózní, hlavně dospělí - a děti jsou pak nervózní z nich - tohle slyšíme a možná i vidíme a dnešní zápasy byly toho dokladem. Jenže ono vždycky nejde nechat před vstupem do tělocvičny všechny nástrahy života a pak si je zase vyzvednout jako odložené boty. A tak si všichni, včetně mě, neseme s sebou do tělocvičny svoje starosti, svoje stresy a svoje životy, které někdy toho po nás chtějí hodně. Abych mluvil za sebe, já pak čekám, že příjemné zážitky z našeho basketbalu přehluší ty nepříjemné - jenže ne vždycky to klapne. Pak stoupá nervozita a spíš ještě netrpělivost a atmosféra houstne a odnášejí to někdy ty, které za nic nemůžou - tedy když pomíneme některé zabijácké momenty, ke kterým se ještě dostanu. Tolik úvod.

Lanžhot přijel v deseti bez své největší hvězdy, nám chyběla Táňa a Klaudie, tak tím se síly vcelku vyrovnaly. Vyhráli jsme o 15 a o 12, ale opravdu jsme udělali nějaký větší pokrok? Psát o zahozených střelách zpod koše znamená opakovat se už po kolikáté a hlavně položit si otázku - jak dlouho ještě? V první zápase to vypadalo, že někdo v pátek večer odmontoval koše, na které už třetí rok trénujeme a nahradil je jinými (výjimka byla Nela a částečně Majda). Tereza by možná měla hrát nějaký nultý zápas, aby se srovnala a zastřílela, ve druhém utkání byla totiž přesně taková, jaká je na tréninku a jaká by měla být - opora týmu s přehledem, zkušeností a spolehlivým zakončením. Potíž s chycením míče - další evergreen - nás bude provázet jak ještě dlouho? (Kláro, Domčo, Emmo, Viki). Chceme toho moc, když si představujeme, že by nám míč nemusel vždycky proletět rukama, případně bychom nemuseli končit v pádu na zem? Mají ostatní jiné ruce, když se jim tohle nestává?

Opravdu nemusí a ani nemůže být každý Nela (nebo Tereza ve druhém zápase) - a ani ony dvě nejsou dokonalé, ale přece jen - nemohli bychom něco od nich odkoukat a napodobit? Přejmenším soustředění a snahu něco se naučit na tréninku, kam si nechodí hrát na Bratrstvo kočičí pracky (jako např. Viki, Domča, Majda, případně Happy). Každá má svoje přednosti a má je dát ku prospěchu celému týmu, jako třeba Eliška Bahounková obranu - většinou velmi dobře. Ano, možná ze mě mluví netrpělivost, ale hlavně se dívám na týmy, se kterými hrajeme a porovnávám - a ne vždycky to vychází pro nás dobře - viz třeba malá, šikovná čtverka z Lanžhota, o které jsme dřív vůbec nevěděli - kde se jinde naučila hrát basketbal a ovládat míč než soustředěním na tréninku?

Snaha nechybí nikomu, ale chybí schopnost se soustředit, uvědomit si, co a proč se dělá, schopnost uvědomit si chybu a napravit ji - donekonečna opakované dvojitě driblinky Happy (kolikrát to na tréninku slyšela? stokrát?), donekonečna opakované špatné postavení v obraně, chybí schopnost napodobit ty lepší a vzít si z nich vzor. Přitom právě proto, že každá nemůže být Nela, chválím i drobná zablesknutí ve hře u těch nejmladších: Klára - třetí

čtvrtka a Domča - první čtvrtka, občasná jiskřičky - Emma a její změna směru na cestě ke koši - jen se ptám, proč jich není víc?

Mezi ty situace, které jsme zvládli dobře, můžeme určitě zařadit vynikající vyřešení tří po sobě jdoucích 2-1 v podobě Nely+Vandy - dvakrát výborné shození na Vandu a její koš, potřetí logicky správně vyřešila Nela situaci vlastní střelou, pak spolupráce Nela+Majda ve druhém utkání se snahou o přihrávku a proběhnutí a následně nájezd ke koši - ano, tohle mají být věci, které máme zkoušet a dělat je třeba i s chybami, protože je ještě dobře neumíme, ale nezvládat střelu 1-0 zpod koše? nebo obyčejné předběhnutí hráčky v obraně či prosté chycení letícího míče? To opravdu už ne ....

OSK Olomouc - Sokol Lanžhot 46:31

Jeřábková 15 - 6/3, Potáčková 6 - 5/2, Šťastná 4, Píchová 4, Petrželová 4 - 1/0, Mikulová 3 - 4/1, Štěpánek 2, Klonová 2 - 4/2, Valová 2, Bahounková 2, Šimáčková 2, Šumberová 0 - 2/0, Zahradníčková, Myšková, Zajíčková 0

OSK Olomouc - Sokol Lanžhot 49:37

Potáčková 20 - 3/2, Jeřábková 10 - 5/2, Mikulová 6, Klonová 5 - 2/1, Myšková 2, Štěpánek 2, Bahounková 2, Petrželová 2, Zajíčková, Zahradníčková, Valová, Píchová, Šumberová, Šimáčková 0